

沪抽检56批次汤圆元宵 100%合格

市场监管局提醒,速冻产品带冰霜或冰碴表明储存温度不稳定,易造成微生物超标

见习记者 陈友敏

本报讯 元宵节将至,作为传统食品,汤圆及元宵食品质量安全状况一直倍受关注。近期,上海市市场监管局抽检了56件本市生产经营的汤圆及元宵样品,结果显示,56件样品全部符合食品安全标准,合格率100%。

全市共抽检各类汤圆及元宵样品56件,其中本市生产企业16件,超市和食品店等食品经营企业40件。样品涉及上海、江苏、浙江、安徽、广东、河南、四川等地企业生产的众多品牌,如“乔家栅”“沈大成”“清美”“思念”“甲天下”“湾仔码头”等,依据《食品安全国家标准 食品添加剂使用标准》(GB2760)、《食品安全国家标准 速冻面米制品》(GB19295)等标准,对所有样品的过氧化值、铅、糖精钠等指标进行了检验,结果显示,56件样品全部符合食品安全标准,合格率100%。

市场监管局提醒市民,目前商场超市销售的多为速冻汤圆、元宵,速冻产品应在冷冻条件下销售,低温陈列柜的温度不得高于-15℃,带冰霜或冰碴表明产品储存温度不稳定,容易造成产品酸价升高,也会使产品微生物超标。按照国家规定,食品外包装上必须标明商品名称、配料表、贮存条件、净含量、厂名、厂址、联系方式、生产日期、保质期、产品标准代号、生产许可证编号等。生产单位不明、生产日期不清的产品尽量不要购买。

核心技术被偷用 提前上市赚大钱?

见习记者 翟梦丽 通讯员 钱晨羽

本报讯 核心技术是每家公司的立足之本,每项核心技术的研发都耗费了大量人力物力财力,所以当核心技术被侵犯时,公司将面临巨大损失。近日,松江警方就侦破了一起侵犯商业秘密的案件,犯罪嫌疑人胡某被依法采取刑事强制措施。

前几日,上海某电器股份有限公司的法务小曹至上海市公安局松江分局报案,称其公司已提交专利申请的一款圆球外形剃须刀尚未公开发布,却已被苏州某智能家居科技有限公司抢先一步,在网上售卖起了同款产品。

接警后,民警立即展开调查,经过取证核实后发现,网上售卖的该款圆球形剃须刀确与电器公司研发的剃须刀一模一样,且销售额已达上百万元。

通过进一步侦查,民警发现曾在电器公司担任技术中心模具工程师的离职员工胡某有重大作案嫌疑,故对胡某开展调查。到案后,胡某对其作案行为供认不讳,表示自己在公司任职期间,就已筹划利用职务之便窃取公司商业秘密为自己谋取利益,所以他利用第三人名字注册了某电子科技有限公司,并用该公司申请注册了涉案剃须刀的外观专利。完成这一系列操作之后,胡某离职,寻求代工厂加工该款剃须刀并投入市场从中获利。

见习记者 翟梦丽

提前对校园周边道路开展隐患排查 针对性做好排堵疏导 上海交警全力做好开学护校工作

见习记者 翟梦丽

本报讯 提前对校园周边道路开展隐患排查,针对性做好排堵疏导,为确保开学期间本市道路交通安全有序,全市公安交警部门提前谋划、全力开展“绿色护校”工作,加强学校门口交通秩序专项治理,积极做好校园周边道路交通管理工作。

在开学前,全市公安交警部门积极加强与教育部门沟通协作,及时、准确掌握辖区所有中小学、幼儿园开学情况,科学制定“一校一方案”,统筹交警和辅警力量,结合开学情况调整优化交通管理岗位安排,确保落实充足力量做好学校及周边道路的排堵疏导、违法查处等工作,会同各所学校门口交通文明志愿者,切实加强学校门口交通秩序管理。

市公安交警部门组织对所有中小学、幼儿园周边道路开展隐患排查,全面排查交通标志标线、信号灯、人行设施、分隔设施、

信号灯、人行设施、分隔设施、停车设施是否齐全、是否符合标准、设置是否规范,并就发现的问题立即进行整改。

此外,公安交警部门依托IDPS等信息化手段,对开学后的交通堵点、通行乱点提前研判,针对性做好排堵疏导工作。积极完善学校门口及周边道路的视频监控及“电子警察”设备,设置醒目的提示标志,加大对闯红灯、不礼让行人、违法停车等交通违法行为的震慑力度。积极推动校园周边步行道和非机动车道改造,改善通行条件,加大对占用步行道、非机动车道违法停车行为的治理力度,保障学生步行和骑车安全畅通。严格校园周边道路占道施工审批,并加强日常管理,督促施工单位规范设置施工区域、完善安全设施。

针对家长接送孩子造成校门口拥堵的情况,公安交警部门积极加强与教育部门、各所学校沟通协作,错峰合理调整教学安排,通过“错峰上下学”“大手牵小手”等方式,最大限度提升学校门前接送学生车辆通行效率,防止门前交通拥堵,分散集中接送交通压力。

统筹优化校园出入口设置和周边道路交通组织,上下学时段对校园周边道路采取临时限行、单向通行等措施,均衡交通流量,减少交通冲突。根据校园周边道路停车管理策略,规范设置禁止停车、禁止长时间停车、限时段限时长停车等标志标线。加强与属地派出所联动,优化警力配置,强化上下学时段学校门口及周边“高峰勤务”机制,开展定点执勤和网格化巡逻巡查,切实增强学生儿童安全感。充分发挥“护学岗”和“校家警”联动护学机制作用,组织学校教职员

工、学生家长、志愿者和群防群治力量共同维护交通秩序,构建校园周边安全区域。 全市公安交警部门会同交通执法、教育行政等部门,围绕校车和接送学生车辆集中的重点路段、时段开展联合执法,重点查处超员、超速、不按审核线路行驶、学生及司乘人员不系安全带等违法行为,并严厉打击“黑校车”和非法接送学生车辆;重点加强对校车是否为专用校车,是否持有有效“校车标牌”,是否有“停车指示牌”,是否配有灭火器(有效期内)、安全锤、卫星定位等安全设施,是否按规定线路行驶和规定站点停靠,校车驾驶人是否具有驾驶校车资质(驾驶证副证是否签注驾驶校车及相应的车型),是否与校车牌上的驾驶人姓名一致等情况的现场检查,做到“发现一辆、检查一辆、查获一起、处罚一起、登记一起”。

浦东警方启动开学勤务

千警千岗定点护校保安畅

记者 陈颖婷

本报讯 新学期开学,昨天上午8:15,浦东海富龙幼儿园门口,塘桥派出所与属地交警启动护校联动。开学第一课上,民警走进幼儿园,与20余位大班小朋友开展互动式交通安全宣讲。与此同时,浦东辖区面上其他中小学幼儿园也都组织开展了形式多样的交通安全宣传活动。

浦东交警支队和属地派出所投入1000余名民警、辅警,设置护校岗位,“一校一案”,使相关管理措施更贴近每一所学校、幼儿园门前及周边交通环境。其中,送学车辆的临时停放管理成为重中之重。远程停放步行接力送学、路内临时停车、门前即下即走为三种主要模式,学校出入口附近有地铁站的,还鼓励家长搭乘地铁送学。

“针对部分幼儿园小朋友由老年人负责接送的特点,派出所会同

交警支队在开学首日开展了这次‘小手牵大手’交通宣传工作,希望通过此次活动来进一步提高老年人出行的交通安全意识和守法意识。其中,‘一盔一带’宣传、遵守交通标志标线等是宣传重点。”塘桥派出所副所长陆敏说。

“开学第一周,浦东各中小学校、幼儿园将陆续完成一次交通安全的宣传教育活动。为配合宣传,我们还专门设计制作了三折页的‘遵守法规 安全出行’卡通宣传资料。宣传资料上左侧是中小学生和幼儿园小朋友应掌握的内容,右侧则是爷爷奶奶、外公外婆接送孩子需要关注的安全出行知识点。”浦东交警支队车宣大队副大队长朱融雪介绍。

同时,浦东交警部门还将对配有校车的中小学校、幼儿园进行新一轮安全排查,对校车座椅、安全带、门窗玻璃以及消防器材全面检查,对校车驾驶人资格重新审核。

奉贤:开展校园周边联合整治专项行动

记者 夏天

本报讯 昨天是牛年开学首日,记者从奉贤海湾旅游区综治科获悉,当地多方联合开展了校园周边综合排查整治行动,以此不断提升海湾旅游区校园周边治安水平,在开学首日保障学校师生拥有一个安全、健康的校园环境。

据介绍,行动在海湾旅游区综治科牵头下,由海湾派出所、市场监管所、城管中队、社保中心、教管办、村居委等共同参与。

检查组对校园周边的商场、宾馆、网吧等营业场所进行细致检查,查看证照是否齐全,销售门店

是否存在出售假冒、伪劣、过期和三无产品及其他违法违规物品的情况。对宾馆和网吧的出入人员进行询问摸排,查看登记情况是否完善,对经营者进行法制宣传引导,提高其警觉和防范意识,并对道路上的机动车和非机动车乱停放及其他违法情况开展巡查治理,对车辆通行进行指挥疏导,避免出现交通拥堵,确保学生出入安全。

检查组表示,通过此次联合整治,进一步巩固了校园周边治安和交通水平,今后将继续加强相关巡查治理,为在校师生提供一个良好的上学环境。



开学首日检查校车安全

记者 汪昊 通讯员 宋严 摄影报道

本报讯 为保障校车安全运行,消除交通安全隐患,昨天开学首日,普陀公安交警支队车宣大队民警来到辖区幼

园对校车开展安全检查。重点检查校车标牌、停车指示牌、灭火器、安全锤等安全设施设备以及校车驾驶员资质。及时发现、督促整改隐患问题,并做好记录。图为交警在奇思幼儿园检查校车安全



开学第一课学党史

通讯员 杨奕 摄影报道

本报讯 昨天是开学第一天,沪上不少中小学校将红色教育和党史教育作为开学第一课。下午,上海虹口区崇明

路小学组织学生来到外滩人民英雄纪念馆下参观,通过浮雕墙上不同历史时期的图案,由小小红领巾讲解员进行现场讲解,让孩子们接受了一场传承红色基因的爱国主义教育。